

手提包内惊现1亿现金

事发广州白云国际机场,现金均为津巴布韦币

1.6885 亿现金!当民警清点手提包内的现金时,手都在颤抖。16日晚上7点多钟,在广州白云国际机场的出入境大厅内,值班的民警在机场出入境卡填写柜台旁,发现一个不明黑色女士手提包,开始怀疑里面藏有危险物品,后经检查,发现手提包内竟然装有天文数字般的巨额现金,多达一亿多元,这是怎么回事?



1.6885 亿津巴布韦币

序,现场执勤的民警立刻行动起来,气氛变得十分紧张,手提包内会不会有类似爆炸物的危险品?

手提包内装满巨额现金

“嗨,嗨……”原来是虚惊一场!经过专业仪器仔细检测,民警很快确定手提包内没有危险品,但在现场也一直没有旅客前来认领,手提包内装的到底是什么物品呢?民警决定对手提包进行清点处理,当小曹打开手提包的一刹那,小

曹惊呆了,全都是钱,花花绿绿的钞票,此外还有一部手机和一些女士的随身物品,到底手提包内有多少钱呢?经过一张张的清点,小曹最后统计出来的数据是 1.6885 亿,没有错,手提包内确实有超过 1 亿的现金。

通过广播寻找亿元失主

经过仔细的检查,民警小曹在手提包内还发现了相关的证件和照片,小曹推测可能是前来参加广交会客商遗失

的手提包。小曹马上联系航空公司,通过航空公司的广播开始寻找这一亿元的失主,同时派人在现场紧紧看守着这笔巨款,等待失主。

十多分钟后,一名打扮入时、穿着黑色连衣裙的黑人女子,穿着黑色连衣裙的黑人女子急急忙忙地跑了过来,声称自己是手提包的主人,经过确认身份,确认手提包内物品等信息,最终确认这名黑人女子就是手提包的主人。黑人女士连声称谢,并表示,直到上飞机的那一刻,想用手机打个电话时,才发现自己的手提包丢失了,但是不知道丢在什么地方,正急得不知怎么办才好时,听到了机场的广播才找到这里来。

随后,黑人女子打开手提包清点确认巨额现金,没错,数字仍然是 1.6885 亿,16 张面值的 1000 万的,18 张面值 20 万的,7 张面值 75 万的,只是都是津巴布韦币!此外,还有 1 张 50 美元的现金和 310 元人民币,至此,巨额现金全部完璧归赵,经过汇率换算,1.6885 亿津巴布韦币等于 39342.05 元人民币。

据《广州日报》

医院院长酒店服毒身亡

“湖北省荆州市公安县中医院高辉权院长于 16 日服毒身亡!”16 日,这一消息传遍了湖北荆州市公安县的大街小巷。



高辉权 资料图片

事发前曾说“有人要搞死我”

16 日下午 4 时 30 分许,记者见到了高辉权的妻子魏少红。魏少红告诉记者,最近几天,她发现丈夫经常露出非常疲惫的神情,这是以前从来不曾有过的。前几天,高辉权还对她说:“有人要搞死我”。但当时魏少红并没有太在意。直到 16 日高辉权死后,魏少红才后悔不已,觉得自己太大意了。

赴宴前特意带上录音笔

该院孟主任 16 日对记者介绍:高辉权院长 15 日曾让她去买一支录音笔。4 月 16 日上午 10 时许,高辉权去该县卫生局办事并和领导吃饭,出门前特意带上了那支小型录音笔。但高辉权去世后,魏少红等家属在整理其遗物时,意外地发现那支录音笔竟然不见踪影。

16 日下午魏少红得到消息称,录音笔在该县卫生局魏局长手上,后来交给该县公安局了。

曾从医院取走 10 克氰化钾

16 日,数名知情者告诉记者,4 月 16 日中午,高辉权和公安县委书记胡功民、县人大主任黄大春、卫生局长魏天俊一起前往该县九阳酒店吃饭。

魏天俊 16 日晚 9 时 30 分对记者说:当时在九阳酒店,大家还没有吃饭,正准备开始吃饭时,高辉权在卫生间

服毒了。魏天俊立即拨打该县中医院急救电话求救。“事实上,高辉权送到医院时就已经死亡”,参与抢救工作的医生冯清临 16 日说。

据知情者 16 日透露,高辉权服的毒品名为氰化钾。事发前,高辉权前往该院化验室签名后取走了 10 克氰化钾。

自杀系因对人事安排想不通

17 日下午 5 时,湖北省荆州市人民政府新闻办公室发通报称,2008 年 4 月 16 日,公安县中医院院长高辉权因对县委即将选派一名干部到该院任党委书记一事想不通,趁人不备,服下毒药,经多方抢救,不治身亡。

据了解,事发前公安县正在对部分县直单位领导班子进行调整。考虑到中医院的工作实际,县委决定充实加强该院领导班子,经常委会集体讨论决定,拟选派一名干部到该院任党委书记,拟任人选名单正在向社会公示。高辉权同志对县委提出的人事安排方案一时想不通,服毒身亡。

综合《长江商报》报道

大二女生:想实习爱情 网友发帖:很傻很天真

因没有体验过恋爱滋味,广外一名大二女生在网上发了一个疑似征男友的帖子,表示想找大四男生实习爱情,引起舆论一片,多数网友发帖指责或劝诫她不要玩火,甚至有人戏称“爱情实习很傻很天真!”,但也有大三、大四男生留下 QQ 号勇敢“应征”。

想找大四男生实习爱情

4 月 8 日,网友“裘芊芊”在广外 BBS 梦想飞扬网站发布《好想找个大四男生实习爱情》的帖子,一时间引起了广外众多网友的关注,截至 16 日,共有 268 条回复帖子,并且一连数日保持“梦想飞扬”网站“本周热帖”前三名。

发帖人“裘芊芊”称,目前“风华正茂”的她,“没有真正地和男生拍过拖”,因此“完全不懂得和男生单独相处,呢呢喃喃是怎样的”。实习爱情是为以后恋爱打下基础。“不想等遇见真正喜欢的人时手足无措,拘

谨无语,连眼光都不知道怎么去应对。”

“裘芊芊”表示,在爱情实习期间,她会在“如何互相迁就,互相理解,互相给彼此空间,互相表达关心”方面获得恋爱经验。如果有了“实习爱情”的历练,就算不是情场老手,如鱼得水,起码会有那份大方和镇定,处理事情也不会任性和以自我为中心。

实习效果满意可以转正

为何“爱情实习对象”只找大四师兄?“裘芊芊”说,最根本的原因就是,和大四男生谈恋爱好聚好散。“当我不再爱他了,他不会整天在身边纠缠,而是离城万里,有心无力了。”

“裘芊芊”表示,如果爱情实习期间,双方都非常满意,还可以转正。她列举了两个理由,一来大四毕业生有经济基础,可以花钱浪漫;二来可以作就业指导老师,助其毕业时“决胜千里之外”。

支持

反对

留下 QQ 号和电话自荐

虽然大部分网友或劝诫或指责,但也有小部分网友力撑“裘芊芊”,认为爱情经过实习会更幸福。有网友更是欣赏“裘芊芊”才华,做起了媒婆,介绍对象给她。“会上树的猪”兴奋地说,实习爱情“好呀”。

甚至还有不少跃跃欲试的应征者。有男网友主动热情地留下 QQ 号或给“裘芊芊”短信箱发信息,希望结交她。大四学生更是其中主力军,还有一些“不够格”的大三男生,他们纷纷毛遂自荐,表示他们就是“裘芊芊”所说的“优良品种”,更有网友留下电话,声称 24 小时等待幸福的铃声响起。

日前,一帖成名的“裘芊芊”无奈发出声明“感谢大家对本帖的关注”,并申明“发帖的本意不是为了征男友”。“裘芊芊”称,女生在论坛上公然征男友的行为“有轻佻之嫌”,并且透露她有自己的交友方式和圈子,不必网上征友。

爱情无实习不要玩火

此帖一经上网就异常火爆,有网友质疑“裘芊芊”的大胆举动,表示实习爱情是把爱情当儿戏,应强烈反对。梦飞网友“leechengjiu”跟帖说:“彻底无语了!没想到爱情也可以实习!”“julydarwin”则感慨对师妹说:“给自己太多后路的爱情实习,个人认为不能真正感受、理解、领悟爱情的”。网友“碎片回忆”、“学校操场”也纷纷拍砖:“爱情没有实习,不要玩火”。有网友更是拍案而起,“爱情实习很傻很天真!”

“我才刚刚被一个大二的小师妹实习完啊。”广外大四学生“denelson”以过来人的身份告诫师妹不要重蹈覆辙,“师妹,不要把爱情当玩笑啦,伤一个人,对你可能是一时之快,对人家呢,是一辈子的伤痕啊。”

梦飞网友 Firzenlq2 也发了一条劝告帖子给这位师妹:“爱情不可以实习,可以实习的爱情就不是真正的爱情了。爱情必须全心全意投入,不管是初恋还是二恋三恋,每一次的爱情只有在双方把心掏出来交流才有可能诞生。渴望爱情没有错,追求爱情没有错,但我只能说你不懂得爱情,也许是因为你还是爱情上的处子,我不说我自己懂得爱情,至少我真心付出过。”尽管观点不同, Firzenlq2 依然送上祝福,奉劝“裘芊芊”珍惜好每一次爱情。 据《信息时报》

北大肄业博士在家待业7年

“我们真是没有办法了,只希望新闻单位能关注一下他,帮他找份工作,让他能养活自己!”4 月 11 日,湖南常德市鼎城区的张文华女士跟着记者走出老远,仍在恳求记者。

让张文华又恨又疼的“他”是今年已经 42 岁的弟弟,一位在家待业长达 7 年,仅差最后一学期就毕业的北大肄业博士。

目前压在张文华心头最大的一块石头,是全家曾倾其所有培养,曾经引以为荣的弟弟——迪夫(化名)。

“他是我们家最小的孩子,从小就很小会读书,也挺努力上进,可是,没想到,到头来会是这种结果。”一提起弟弟,张文华眼圈就红了。1984 年,迪夫从鼎城一中考上湖南医科大学,1989 年毕业时被分配到天津一家医院,成为一名血液科医生。3 年后,迪夫考上北京大学医学部(原北京医科大学)研究生。研究生毕业后,迪夫又继续攻读博士,最后一学期时,由于身体出现

不适,无奈休学。

“他曾经在北京、长沙等地找过工作,但由于种种原因没有成功。从 2001 年开始,他便一直待业在家。最近几年,人变得越来越孤僻。”张文华的丈夫赵志军是迪夫的初中和高中同学,谈起迪夫,他也是颇为感慨。

“我最崇拜的是那些搞研究的科学家,他们生活简朴,不需要太多的钱,但他们的精神是富有的。爱因斯坦也曾为工作发愁,如果不是有人帮助他,也不会成功。”在和记者交流的过程中,迪夫常常自顾自地高谈阔论,还几次拿自己爱和爱因斯坦比较,觉得自己没有碰到贵人相助。

“可你这几年就连最基本的养活自己都做不到啊,你不觉得这是浪费吗?”也许是这句话刺中了他的心,片刻的沉默之后,他解释道:“养活自己还不容易吗?当年上班的医院待遇是可以的,但我不愿意,因为在那实现不了我的理想。” 综合

老中医穿汉服招徒



16 日上午,来自河北的老中医谢景龙走进北京中医药大学校园,打出了招收徒弟学中医的招牌。不过,因为未得到校方允许,他的行为很快被校方制止。“如今我已迟暮,我最大的愿望就是招徒,不想让毕生的研究失传。”谢老先生仍旧执著于招徒。 据《北京晨报》

快速治疗 皮肤白斑

南京华都白斑医学研究中心

南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国 308nm 准分子白斑治疗仪及 BY-II 型白斑细胞种植治疗系统,采用 2008 年全新科研成果——创新载体基因分离技术、种植术,分离自体黑色素细胞介入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。该技术能让白斑区黑色素细胞 3-6 小时成活,九成患者治疗过程中能亲眼目睹白斑消失全过程。高效、安全、无痛苦,标本兼治,无副作用。本疗法不住院,不开刀,不留疤痕。春夏季是白斑发病期,欢迎久治不愈的白斑患者现在就拨打电话:025-85688872 签约治疗白斑名额,以免延误最佳治疗时期。

特邀中国著名皮肤白斑专家组

专家组会诊时间:4 月 11 日-5 月 10 日

会诊期间:各种治疗费用均有优惠 **费用低**

专家预约:025-85688872 84638839

详情请登录网站:www.bb99999.com

地址:南京市解放南路 156 号(解放南路与大光路交口) 南京华都白斑医学研究中心(原华丹医院)(节假日不休)

专治 腋臭

我院率先创新采用“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作、学习,无其他后遗症。

专家预约:025-83343312

南京市中山北路 253 号,鼓楼中医院新五楼

专治 疤痕

优惠治疗费半价

时间:4 月 8 日至 5 月 10 日 赠皮肤修复因子 330 元

率先采用国际先进的美国利斯科斯除疤技术和设备,治疗痤疮、腋臭疤痕、创、烧、烫伤疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、痣、脱毛等,是目前医学界公认的最佳除疤理想方法,对不同类型的疤痕有最佳季节,切勿错过良机。疤痕热线:025-83346296

南京金陵康医院

地址:南京市中山北路 307-1 号,南京政治学院旁

脑萎缩 专用药

由中国中医研究院研制的我国首个治疗脑萎缩的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)成功问世,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,是目前市场上唯一一个治疗脑萎缩的专业药物。穿透血脑屏障,直达病灶。疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。发放信誉卡,无效退货。

经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口)

24 小时咨询电话:南京 025-84520367

详情请登录:中国脑萎缩网 www.naowuisuo.cn